
BABY GROOT

Aproximadamente 20cm de altura. 

Materiais: 

Fio Anne na cor marrom; 

Fio Anne na cor verde; 

Agulha 3,5mm; 

Cabeça (Padrão 53stitches) 

Cor: Marrom 

1 – Anel mágico de 6 pb; 

2 – aumento em toda a volta (12); 

3 – 1pb, aumento em toda a volta (18); 

4 – 1pb, (aumento, 2pb)x5, aumento, 1pb (24); 

5 – 3pb, aumento em toda a volta (30); 

6 – 2pb, (aumento, 4pb)x5, aumento, 2pb (36); 

7 a 12 – pb em toda a volta (36); 

13 – 2pb, (dim, 4pb)x5, dim, 2pb (30); 

14 – pb em toda a volta (30); 

15 – (3pb, dim) em toda a volta (24); 

16 – pb, (dim, 2pb)x5, dim, pb (18); 

17 – (1pb, dim) em toda a volta (12); 

18 – dim por toda a volta (6); 

Arremate. 

Cabelo (Padrão 53stitches) 

Cor: Marrom 

1 – 9 correntes; 

2 – 1 corrente, vire e faça 9pb. 

A partir deste exemplo, faça: 

3 de 9 correntes; 

2 de 8 correntes; 

3 de 7 correntes; 

2 de 6 correntes; 

2 de 4 correntes; 

3 de 3 correntes. 

Braços 

Cor: Marrom 

1 – Anel mágico de 6 pb; 

2 – pb em toda a volta (6); 

3 – 1 ponto pipoca, 5 pb (6); 

4 a 10 – pb em toda a volta (6); 

Arremate. 

Pernas (Faça 2) 

Cor: Marrom 

1 – Anel mágico de 6 pb; 

2 – aumento em toda a volta (12); 

3 – pb em toda a volta, pegando somente a alça de 

trás (12); 

4 a 6 – pb em toda a volta (12); 

7 – 2pb, dim (9); 

8 a 12 – pb em toda a volta (9); 



Corpo 

Cor: Marrom 

Na primeira carreira, vamos trabalhar juntando as 

duas pernas. Como cada perna termina com nove 

pb, então teremos 18 pb da primeira à quarta 

carreira do corpo. Veja a seguir: 

1 a 4 – pb em toda a volta (18); 

5 – (7pb, dim) em toda a volta (16); 

6 – (6pb, dim) em toda a volta (14); 

7 – (5pb, dim) em toda a volta (12); 

8 – (4pb, dim) em toda a volta (10); 

9 a 11 – pb em toda a volta (10); 

Arremate. 

Folhas 

Cor: Verde 

Faça a quantidade desejada: 

4 correntes, 1pbx. 


